



平成 25 年 6 月 24 日

各 位

上 場 会 社 名 OUGホールディングス株式会社
 代 表 者 代表取締役社長 谷 川 正 俊
 (コード番号 8041 大証第一部)
 問 合 せ 先 責 任 者 常務執行役員
 経営基盤グループ 中 江 一 夫
 (TEL 06-4804-3033)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 25 年 5 月 14 日に発表いたしました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正箇所

(1) サマリー情報

1. 平成 25 年 3 月期の連結業績(平成 24 年 4 月 1 日～平成 25 年 3 月 31 日)

【訂正前】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25 年 3 月期	303,973	△5.2	△286	—	△298	—	△637	—
24 年 3 月期	320,787	0.5	1,017	△14.4	1,296	△17.4	1,353	23.6

(注) 包括利益 25 年 3 月期 △203百万円 (—%) 24 年 3 月期 1,601 百万円 (98.5%)

【訂正後】

(1) 連結経営成績

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25 年 3 月期	303,973	△5.2	△286	—	△298	—	△637	—
24 年 3 月期	320,787	0.5	1,017	△14.4	1,296	△17.4	1,353	23.6

(注) 包括利益 25 年 3 月期 △195百万円 (—%) 24 年 3 月期 1,601 百万円 (98.5%)

(2) 添付資料9 ページ

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)		(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	
少数株主損益調整前当期純利益又は少数株主損益調整前当期純損失 (△)	1,353		△642	
その他の包括利益				
その他有価証券評価差額金	196		431	
繰延ヘッジ損益	△0		15	
土地再評価差額金	52		<u>△7</u>	
その他の包括利益合計	248		<u>439</u>	
包括利益	1,601		<u>△203</u>	
(内訳)				
親会社株主に係る包括利益	1,601		<u>△198</u>	
少数株主に係る包括利益	△0		△4	

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)		(自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)	
少数株主損益調整前当期純利益又は少数株主損益調整前当期純損失 (△)	1,353		△642	
その他の包括利益				
その他有価証券評価差額金	196		431	
繰延ヘッジ損益	△0		15	
土地再評価差額金	52		<u>二</u>	
その他の包括利益合計	248		<u>446</u>	
包括利益	1,601		<u>△195</u>	
(内訳)				
親会社株主に係る包括利益	1,601		<u>△190</u>	
少数株主に係る包括利益	△0		△4	

2. 訂正の理由

当連結会計年度の連結包括利益の算出において、土地再評価差額金の計上についての解釈に誤りがあることが判明いたしましたので、金額訂正を行うものであります。

以 上